

吴亦凡光顾的问题面馆开始整改了

这几天不少外地人赶来“打卡”，还有粉丝专门坐飞机来吃面

快报讯(记者 王瑞 吕洁)4月26日,现代快报A13版报道了吴亦凡来宁打卡的江南春面馆,因消防安全隐患被要求整改了。26日上午,现代快报记者发现,这一消息竟然上了微博热搜,更有网友调侃道:“扫黑除恶张学友,消防安全吴亦凡。”记者去现场探访了解到,该面馆已经开始整改,整改期间会继续营业。

26日,现代快报记者发现,“吴亦凡打卡的面馆被整改”不但上了微博热搜,还成为超话引发大量网友以及粉丝的关注。不过,针对面馆的消防安全隐患,广大网友的评论竟然出奇的一致,都认为消防及时发现问题,要求面馆整改是好事。网友“@春风十里如阿凡”就表示,整改是好事,毕竟安全问题才是最重要的,并称整改完后再去打卡。网友“@老王5205”表示,安全无小事,发现问题马上整改,整改好了再去,感谢消防叔叔。”还有不少网友更是将吴亦凡和张学友联系到了一起,声称“扫黑除恶张学友,消防安全吴亦凡”。

26日下午5点多,记者来到了位于应天大街的江南春面馆,发现店里已经打烊,几名店员在忙着收拾,门口几口大锅还煮着食材,热气腾腾。其间不少人路过时,驻足拍照。陆续有年轻人进店,有的专程为了吴亦凡来吃面,得知已打烊,失望而归,有的还关心地询问:“听说要整改了,以后还能来吃面吗?”

“这几天生意格外好,特别是中午,门口排很长的队。”一位店员告诉现代快报记者,“经常有年轻人专门跑来,问吴亦凡就餐的细节。”记者从网上看到,这几天有不少外地人专门赶来“打卡”,一位东北小伙子得知吴亦凡在这吃过面,专程坐飞机赶来。

记者了解到,该面馆的营业时间是早上六点半到下午两点半,有不少粉丝“抱怨”:现在生意火爆,怎么不延长一下营业时间呢?店员告诉记者,人多的时候,他们也会照顾顾客情绪,稍微延迟一下,但目前老板并没有延长营业时间



江南春面馆 现代快报+/ZAKER南京记者 吕洁 摄



江南春面馆内已经开始整改 现代快报+/ZAKER南京记者 吕洁 摄

的打算,将热情的打卡粉丝们晾在一边,可以说是非常“淡定”了。

问到消防整改期间会不会关门,店员表示“会继续营业,不影响顾客来吃面”。记者留意到,一名工作人员正在往墙壁上安装白色管道。

面对媒体的采访,面馆的老

板表示,针对消防部门发现的消防安全隐患,目前正在整改,并且将按照消防部门的要求全部整改到位。同时,消防部门也表示,“店铺整改完成后,会在第一时间告知大家,更安全更美味的大碗宽面等着吴亦凡和广大网友前来打卡。”

挖潜校园地下空间 新街口新增一处停车场



人民中学人防工程地下停车场出入口 现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟 摄

快报讯(记者 刘伟娟)“五一”小长假即将到来,去新街口购物、吃饭的市民将增多,停车难成为头疼的问题。4月26日,现代快报记者获悉,南京市人民中学(以下简称人民中学)人防工程地下停车场开始试运营,200多个停车位对市民全面开放。

从人民中学侧面的陆家里路再往里,就能看到人民中学的操场下“隐藏”着的这处地下停车场。该停车场出入口设置在学校围墙外,社会车辆可以从校外两条道路进出,分别为位于南门的陆家里路,以及北门的汇文里路。

人民中学的这处地下停车场共分为地下两层,总面积近14000平方米,总配置车位360个左右。其中,学校教职工车位80个,市民可用车位共有270多个。现代快报记者走进停车场后发现,已经有部分社会车辆停入。

“周围老小区的停车位较少,住在附近的居民也较难停车。”据南京柒鑫物业负责人胡俊介绍,自停车场试运营以来,为周边市民的

交通出行带来了极大的便利。新停车场还为此增设了多个电动车充电桩、租车服务以及车辆维护服务。

正在停车的车主朱磊告诉现代快报记者,自己在附近的公司上班。他表示,这个新停车场的价格还是比较优惠的。“以前在新街口附近停车,不少地方第一个小时12元,第二个小时16元,吃顿饭、看场电影,这停车费实在吃不消。”

据胡俊介绍,人民中学临时停车场统一按照国家一类停车标准收费:早上8点至晚上8点为8元每小时,晚上8点至次日凌晨8点为1元每小时。如果市民选择包月,非周边居民每月750元,周边居民停车每月650元。

据悉,学校操场下面建人防工程用作社会停车场、缓解停车难,是南京近几年推动的民生工程之一。目前,田家炳高级中学、人民中学、玄武外国语学校、雨花春江新城学校以及建邺区南湖体校等学校操场下均新建停车位,共可为市民提供2000多个新车位。

全市2018年专利申请总量近10万件

快报讯(记者 徐岑)4月26日上午,南京市政府召开新闻发布会,发布《2018年南京市知识产权保护状况》白皮书。现代快报记者了解到,2018年南京知识产权数量和质量稳步提升。专利申请总量达99070件,同比增长31.4%。万人有效发明专利59.71件,位列全省第一。知识产权保护力度也进一步加强。全市立案查处892件侵权假冒案件;法院共受理5255件各类知识产权案件。

根据白皮书,2018年,南京市专利申请总量达99070件,同比增长31.4%。其中,发明专利申请量40652件,同比增长9%。企业专利申请量54471件,同比增长35.4%,占全市比重54.9%。万人有效发明专利59.71件,位列全省第一。发明专利申请量、发明专利授权量、万人发明专利拥有量三项指标位居全国同类城市前列。此外,荣获第二十届中国专利奖18项,其中金奖1项、银奖2项、优秀奖15项。

从商标申请量来看,2018年南京新申请商标81850件,新注册商标57219件,国内有效注册商标达216910件,位居全省第二。新增集体商标110件,集体商标总量达到201件。新申请、新注册和累计有效集体商标数量均位居全省第

一。新认定驰名商标4件,全市共拥有驰名商标116件。

在知识产权数量上升的同时,保护力度也在不断加大。行政执法方面,据南京市打击侵权假冒工作领导小组办公室统计,2018年共立案查处892件侵权假冒案件,涉案金额5.6亿元,捣毁假冒窝点184个,缴获假冒侵权商品8.7万余件。金陵海关共查获侵权案件51起,涉案货物32.5万件,涉案货值约33.3万元。

司法保护方面,全市法院共受理5255件各类知识产权案件,审结4996件,同比分别上升65.98%和71.33%。现代快报记者了解到,案件处理也出现很多新的亮点。比如,加大了侵权赔偿力度,提高审理效率。全市知识产权民事案件平均审理天数为68.7天,同比下降11.5天。

“很多人觉得知识产权案件很高大上,其实并不完全是这样。”南京市法院相关人员介绍,一些图片、音乐的知识产权案件就比较简单,很快就能处理完。

为了大力支持企业保护知识产权,南京还对主动维权,以及在涉外知识产权纠纷获得胜诉或达成和解的企事业单位,给予一定补助。2018年度,补助总额就达110余万元。

苏宁物流放绿色大招! 全国启动“10000+绿色灯塔”社区包装回收站

4月22日,世界地球日,一场以“共建绿色快递城市”为主题的活动在无锡隆重举行,苏宁物流宣布,“青城计划”落地无锡,并在全国正式启动“10000+绿色灯塔”的社区回收点建设。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰

2019“青城计划”首站落地无锡

“推行绿色快递,建设绿色城市,是一项系统工程。此次“青城计划”落地无锡,将立足四个维度推进“绿色无锡”模式优化,绿色仓储升级:无锡城市中心仓、冷链仓、前置仓等多元化仓储进行科学布局,重塑物流效能;绿色运输升级,在无锡新增200辆新能源车,同时加快物流运输模式的升级,不断完善、升级网点设置和末端配送方式;绿色包装规模化应用,推动直发包装、共享快递盒解决方案在无锡的落地。

值得一提的是,在绿色末端上,苏宁物流在无锡正式启动“绿色灯塔”快递包装社区回收体系建

设。“绿色灯塔”基于苏宁小店,设立快递包装回收专区,未来,联合政府、科研机构、品牌商户等社会各界力量,打造开放式回收网络。

会上,无锡市邮政管理局、无锡市生态环境局还对10家苏宁小店快递包装回收专区进行了“绿色灯塔”授牌仪式。苏宁物流小件事业部总经理陆君峰在演讲中表示,今年,无锡市苏宁小店将达到200家,“绿色灯塔”社区回收网将率先完成对无锡全市的覆盖。

10000+绿色灯塔诠释快递

致力于打造全链路绿色物流解决方案的“青城计划”应运而生,去年双十一期间首站落地海口,今年在无锡起航,诠释了“青

城计划”理念与全国众多绿色城市建设的高度统一。

苏宁物流集团执行总裁姚凯表示,绿色物流将协同全社会的物流从业者,一起努力将绿色物流变成广泛的社会新共识,变成一个经济效益与社会公益双赢的快递新模式。

选择在4月22日世界地球日正式启动“无锡青城计划”,是苏宁物流为地球家园准备的小礼物。按照规划,“青城计划”今年预计落地城市达到13座,到明年将会完成100座城市的覆盖。跟随“青城计划”的节奏,“绿色灯塔”社区回收站也将齐头并进,预计明年年底将累计点亮超过10000个社区,照亮绿色物流前行路。